
Склад

1 флакон містить:

активні інгредієнти: гідролізат колагену FORTIGEL - 10,0 г, аскорбінова кислота
(вітамін С) - 60 мг;

допоміжні речовини: вода, фруктоза, регулятор кислотності лимонна кислота,
барвник солодовий екстракт ячменю, ароматичні речовини, консервант сорбат
калію, підсолоджувачі: ацесульфам калію, цикламат натрію, сукралоза.

Властивості

Профлекс - продукт, виготовлений на основі гідролізату колагену FORTIGEL.
Гідролізат колагену FORTIGEL тропний до тканин суглобів. Гідролізат колагену
FORTIGEL надходить в організм і використовується для побудови клітин
хрящової і сполучної тканин.

Гідролізат колагену FORTIGEL сприяє:

компенсації дефіциту внутрішнього колагену в сполучній і хрящовій
тканинах;
підтримці необхідної пружності та еластичності тканин, зокрема хрящової;
функціональної мобільності суглобів.

До складу продукту входить також вітамін С, який бере участь в синтезі колагену
в хрящовій тканині, захищає клітини від вільних радикалів, а також має важливе
значення для підтримки функціонального стану кісток і сполучної тканини.

Завдяки властивостям гідролізату колагену FORTIGEL і вітаміну С Профлекс
сприяє поліпшенню синтезу внутрішнього колагену (з віком цей процес
порушується).

Гідролізат колагену FORTIGEL вживають для поліпшення функціонального стану
опорно-рухового апарату:

при надмірній масі тіла і при болю в суглобах;
при щоденних надмірних фізичних навантаженнях;
при регулярних заняттях спортом і дотриманні активного способу життя;
при появі ознак порушення функціонування суглобів (хрускіт, обмеження
рухливості, ранкова скутість).

Рекомендації щодо застосування



Профлекс використовується:

в складі комплексної терапії артрозу, остеоартрозу та остеоартриту;
для відновлення після травм і оперативних втручань на суглобах;
при підвищених фізичних навантаженнях і регулярних заняттях спортом;
для профілактики захворювань опорно-рухового апарату з метою
поліпшення функціонального стану суглобів.

Рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування для дорослих і
дітей у віці від 12 років в якості додаткового джерела гідролізату колагену і
вітаміну С з метою поліпшення функціонального стану опорно-рухового апарату.

Спосіб застосування

Перед вживанням необхідно струсити флакон.

Вживати дорослим і дітям у віці старше 12 років по 1 флакону (25 мл) на добу
незалежно від прийому їжі.

Курс вживання - не менше 3 міс, якщо лікар не призначив інакше.

Не слід перевищувати рекомендовану добову дозу!

Застереження

Індивідуальна підвищена чутливість до компонентів продукту. Перед початком
вживання дієтичної добавки і при одночасному вживанні з будь-якими
лікарськими засобами рекомендована консультація лікаря.

Не слід використовувати в якості заміни повноцінного раціону харчування.

Не слід вживати Профлекс в період вагітності та годування груддю.

Умови зберігання

В оригінальній упаковці при температурі не вище 25 ° С в сухому, захищеному
від прямих сонячних променів місці.

Форма випуску

Розчин флакон 25 мл, № 14


